



Для немедленной публикации: 30.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ВДРУГ ВЫ ЭТО ПРОПУСТИЛИ (ICYMI): СТАТЬЯ ГУБЕРНАТОРА ХОКУЛ В
ГАЗЕТЕ «NEW YORK DAILY NEWS»: ДАВАЙТЕ ДОСТИГНЕМ СОГЛАСИЯ
ОТНОСИТЕЛЬНО ПОМОЩИ СКОРБЯЩИМ СЕМЬЯМ ДО ИСТЕЧЕНИЯ ЛИМИТА
ВРЕМЕНИ СЕГОДНЯ В ПОЛНОЧЬ**

Сегодня газета «New York Daily News» опубликовала статью губернатора Кэти Хокул, посвященную Закону о скорбящих семьях (Grieving Families Act), для которого срок принятия мер истекает сегодня ночью. Текст статьи приведен ниже, а также доступен в Интернете [здесь](#).

Было много дискуссий о целесообразности изменения закона штата Нью-Йорк о причинении смерти по неосторожности, впервые принятого в 1847 году. Действующий закон позволяет в случае потери близкого человека получить денежную компенсацию, которая учитывает экономические последствия, но не эмоциональный ущерб.

Как родитель, я знаю, как дороги нам наши дети, и понимаю, как угнетающе действует на родителей понимание того, что по законам штата Нью-Йорк жизнь их ребенка менее ценна, чем жизнь работоспособного взрослого. Я также признаю, что в его нынешнем виде закон, оценивающий жизнь на основе потенциала заработка, укрепляет исторические модели структурного неравенства и расизма. Это одна из многих областей несправедливости, сохраняющихся в нашей правовой системе, и мы никогда не должны отказываться от важной работы по внесению необходимых изменений.

Мне многократно доводилось слышать трагические истории гибели детей в ужасных несчастных случаях. Их родные просто хотят справедливости — знать, что в глазах закона жизнь их ребенка имеет ценность. И я согласна с ними.

Вопрос в том, как это сделать. В прошлом году Законодательная ассамблея приняла Закон о скорбящих семьях, который полностью меняет правовую базу для случаев причинения смерти по неосторожности. Этот закон существенно расширит круг бенефициаров, категории возмещения ущерба и сроки исковой давности.

Эксперты выражают опасения, что принятие этого масштабного закона будет иметь значительные непредвиденные последствия. Разумно предположить, что этот законопроект в его нынешнем виде приведет к увеличению и без того высоких страховых взносов на медицинское страхование. Это, в свою очередь, существенно увеличит расходы во многих секторах нашей экономики, особенно в больницах, которые еще не восстановились после пандемии и находятся в трудном положении, — в том числе в государственных больницах, которые обслуживают неблагополучные сообщества. Это вопрос, который полезно было бы тщательно рассмотреть до, а не после принятия радикального закона.

Этот законопроект рассматривался в самом конце законодательной сессии, он был одобрен комитетом и в тот же день поставлен на голосование в Ассамблее и Сенате. При этом не была сделана серьезная оценка последствий этих масштабных изменений для экономики, малого бизнеса, людей и сложной системы здравоохранения штата.

Это невероятно эмоциональный и сложный вопрос, и к нему нужно подходить взвешенно и вдумчиво. Нашей целью здесь должно быть обеспечение справедливости для скорбящих семей без создания трудностей для экономики.

Я считаю, что семьи, потерявшие близких по вине других людей, должны иметь возможность получить значимую компенсацию, и хочу проделать трудную работу по поиску решений, обеспечивающих правильный баланс. В качестве первого шага я предложила Легислатуре внести поправки и подписать закон в такой редакции, которая дала бы возможность родителям детей, трагически погибших в результате несчастных случаев, добиваться реальной ответственности за их невозместимую потерю, и при этом временно исключала бы более дорогостоящие иски о врачебной ошибке.

Такой подход предполагает, что расширение правовой базы для компенсации в случае причинения смерти по неосторожности должно осуществляться методично и продуманно. Это дало бы нам время изучить данные и разобраться с такими сложными вопросами, как уникальный для нашего штата конституционный запрет на ограничение возмещения вреда.

Независимо от того, согласится ли Легислатура с тем, что мы должны сделать первые шаги для расширения доступа к справедливости, необходимо проанализировать последствия изменения закона штата Нью-Йорк о причинении смерти по неосторожности, используя эмпирические данные и опыт других штатов. Это поможет нам получить информацию, которой нам не хватает сейчас, когда мы оцениваем существенное расширение этого закона.

Мы должны полностью понимать последствия предполагаемых изменений для малых предприятий, семей, врачей и медсестер, больниц в неблагополучных

сообществах и для экономики в целом, чтобы нежелательные последствия не затмили то благо, которое мы можем сделать для скорбящих семей.

При отсутствии согласия со справедливым предложением, сделанным моей администрацией месяц назад, есть опасность исчерпать лимит времени для принятия мер, который истекает сегодня в полночь. И это будет еще одним оскорблением для скорбящих семей, которые надеются, что мы поступим правильно.

Я призываю Легислатуру присоединиться ко мне и сделать важный шаг вперед, чтобы родители, оплакивающие своих детей, погибших в результате несчастных случаев, могли наконец получить справедливость, в которой им отказывали последние 176 лет.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418